

Паскаль-второй: «Я долго взвешивал это решение» |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 10.08.2009.



Паскаль Брули (©www.pascalbroulis.ch)

Водуазский политик Паскаль Брули озвучил свои намерения баллотироваться на выборах в Федеральный совет.

Стремясь как можно подробнее освещать политические события Швейцарии, «Наша газета» уже писала об уходе в отставку члена Федерального совета, главы департамента здравоохранения Паскаля Кушпена. Харизматичный представитель Либерально-Радикальной партии, 68-летний Кушпен проработал в правительстве страны 11 лет, дважды был президентом Швейцарии, а теперь он намерен завершить свою политическую карьеру и с 30 октября 2009 года выйти на пенсию.

Чтобы сохранить политическое равновесие, его место в Федеральном совете должен занять политик из той же партии и, желательно, как и сам Кушпен, из Романдской Швейцарии. На сегодняшний день трое известных политиков заявили о своей готовности участвовать в выборах в Федеральный совет, назначенные на 16 сентября. Это национальные советники Кристиан Люшер и Мартина Бруншви́г-Граф из Жене́вы, а также член администрации Невшателя Дидье Буркхальтер.

 И вот недавно определился еще один кандидат на пост федерального советника, его также зовут Паскаль. Родом из кантона Во, глава водуазского правительства

Паскаль Броули представляет Либерально-Радикальную партию.

«Я долго взвешивал это решение», - заявил Броули в интервью. Надо сказать, подобная тактика как нельзя лучше отвечает характеру политика из кантона Во, особенно полезной она показывает себя его работе на посту главы департамента финансов кантона. Паскаль Броули тщательно рассчитывает каждый свой шаг и продвигается к цели медленными шажками.

«Опыт и надежность», так характеризуют основные качества Паскаля Броули его коллеги по партии. Они уверены, что тот «обладает достаточными качествами, чтобы разрешить многочисленные социальные и экономические задачи, особенно в такой проблемной области, как социальное страхование.

✘ Паскаль Броули родился в семье эмигранта, выходца из Греции. Это - первый натурализованный швейцарец, который претендует на место в правительстве страны. При этом с материнской стороны родственники его происходят из местечка Оберсон (Auberson), где корни семьи прослеживаются с 13 века, потому сам Броули не считает себя иностранцем второго поколения (хотя так называемые в Швейцарии «secondos», дети эмигрантов, по статистике, добиваются незаурядных успехов в карьере и часто обгоняют коренных жителей страны).

Его страстью, кроме финансов, являются археология и классическая философия. В 20 лет Броули был избран в администрацию родного города Сант-Круа, а в 25 стал самым молодым членом Большого совета - правительства кантона Во.

✘ Противники радикально-либерального кандидата намекают, что для министра ему не хватает темперамента - действительно, Броули слишком «медленный», что негласно доказывается и тем, что с решением о выдвижении своей кандидатуры он тянул до последнего момента, до 10 августа. Признавая его великолепные способности в области управления финансами, они считают, что таланты человеческих взаимоотношений от политика ускользают, а его знания немецкого не достаточны для карьеры на федеральном уровне. Впрочем, в том, что касается последнего пункта, Броули стал бы достойным наследником Паскаля Кушпена, который так радовал центральные немецкоязычные телеканалы своим французским «rrrrrr».

Все фотографии, использованные в статье, взяты с сайта Паскаля Броули www.pascalbroulis.ch, и сопровождаются оригинальными авторскими надписями в переводе на русский.

Статьи по теме:

[Кристиан Люшер: как только, так сразу](#)

[Мартина Бруншви-Граф: может ли "школьная учительница" управлять государством?](#)

[До свидания, господин Кушпен!](#)

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/politique/paskal-vtoroy-ya-dolgo-vzveshival-eto-reshenie>